Pomişorul

La colţul şcolii, pe unde drumul mă duce către casă, se află un pomişor. De câţiva ani buni se luptă să se înalţe şi abia-abia, cu mare greutate şi-a ridicat câteva rămurele. 

Vin şcolarii cu larmă mare şi din toţi câţi trec pe aici, se găseşte câte unul să se agaţe de bietul pomişor: unii îi rup frunzele, alţii câte o rămurică, ( uite-aşa, degeaba ), unii aleargă şi se ţin de el, îl apleacă, îl zgârie.

Doamne, câte nu păţeşte bietul de el! În primăvara aceasta i-am săpat o mică grădiniţă în jur, l-am văruit şi îl ud mereu.

Ce frumos se rotunjeşte coroana! Pe zi ce trece devine tot mai viguros. Mă opresc zilnic în preajma lui, îi mângâi tulpina netedă şi frunzele rotunde. În urma mea aud foşnetul lui subţire şi mătăsos ca nişte vorbe…  

Lupul, ţapul şi varza

Un ţăran a plecat la târg, luând cu el, spre vânzare, un lup, un ţap şi o varză. Vrând să treacă un râu mare şade şi se socoteşte:

- Pe toate nu le pot trece deodată, nici chiar câte două nu voi izbuti, apa fiind prea lată. Dacă voi trece întâi lupul, ţapul îmi va strica varza. Dacă voi trece varza, lupul va mânca ţapul. Se munci omul cu gândul şi porni la treabă. Trecu mai întâi ţapul.

- Până aici totul a fost bine. Acu, dacă voi trece varza, ţapul o va mânca îndată, dacă voi trece lupul, zilele ţapului vor sfârşi. Vai, vai, ce marfă nepotrivită! Dar nevoia te învaţă. Luă ţăranul lupul, îl lăsă pe mal şi aduse ţapul înapoi. Lăsă ţapul şi luă varza, pe care o aduse lângă lup. Apoi duse, în sfârşit şi ţapul lângă cei doi.

Omul, dacă se gândeşte,

Cu răbdare, izbuteşte.

Călătorul şi stejarul

Un călător, obosit de drum, s-a aşezat să se odihnească la umbra unui stejar. Dar, iată că văzu alături o bostănărie. Se duse omul nostru, luă un pepene şi veni de-l mâncă la umbră, sub stejar. După ce s-a săturat, întinzându-se la odihnă, privea aşa în sus, la pom. Zărind ghinda printre frunze, îşi zise:

- Măi, ce nepotrivire! Cum a rânduit Dumnezeu aşa lucrurile ca într-un copac aşa de mare şi puternic să crească un fruct atât de mic, iar la un vrej slab, întins pe pământ, să crească un rod aşa mare şi gros?

Pe când gândea el astfel, numai iaca, se trezeşte că-i cade o ghindă drept pe nas. Frecându-şi nasul, zice mustrător călătorul: 

-Ce prost am mai socotit. Dacă mi-ar fi căzut un pepene în cap, pe loc m-ar fi adormit. Dar dacă ar fi fost un dovleac din cel mare, ei atunci cu siguranţă nu mi-aş fi găsit leacul.

Vorba ceea:  Gândeşti într-un fel, dar este altfel!

